1. OnTUMaJIbHOM BIAXKHOCTBIO [Tl KAMCHHBIX YTJIeH CUUTACTCS 3HAUCHUE
A) 20-30%
B) 5-20%
C) 1-2%
D) 5-10%
E) 10-20%
F) 30-35%
G) 3-5%
2. TBepayro HAKUIb 00Pa3yIoT
A) xyopun HaTpus
B) kapOonar Hatpus
C) kaycTrueckas coaa
D) cynbdatsr kambIus
E) cunukaThl Kaiblus
F) xaneiHUpOBaHHAS co/ia
G) cynbdar HaTpus
H) rimay6epoBa cosib
3. HaumeHbIHii BBIXOJ JIETYYHX U3 TBEPIBIX BUJIOB TOILIHB Y
A) cnanies
B) Oypbix yriei
C) npeBecuHbI
D) xamMeHHBIX yriiei
E) anTpanura
F) Topda
4. CaMblIil ITUTENBHBINA 3Tall NPOLECcCca TOPEHUS YTOIbHON YaCTUIIbI
A) BBIXOJT JICTYYHX BEIECTB
B) oOpa3oBanue KOKCOBOro ocTaTKa
C) mporpeB yrojbHOM YaCTHIIbI
D) nuponu3
E) ropenue netyuux BemiecTs
F) moncyrka
G) ropeHre KOKCOBOTO OCTAaTKa
5. ®dopmyrna ais pacyeTa JABUXKYILIETO HANOpa €CTECTBEHHOW IIUPKYJISIIIAN
A)S=0
B) S,E[B = ponan - pCMng'I
C) SAB = Hn(pon - pCM)
D) SAB = Hn(pon - pCM)g
E) S = APy,
F) SILB = Snon
G) SAB = pCMng'[
H) SAB = (pon - pCM)g



6. KOTJIbI ¢ HU3KKUM JIaBJICHHEM XapaKTePU3YIOTCs AaBICHHEM MIEPErpeToro mapa
A) ot 11 10 25 MIla

B) ot 18 mo 25 MIla
C) menee 11 MIla
D) or 4 mo 11 MIla
E) 6onee 25 MIla

F) menee 4 Mlla

G) or 11 mo 18 MIla

/. 3aBUCUMOCTB TEMIIEPATYPHI YXOIAIIUX Fa30B OT 3aTPAT HAa TOIUIMBO
IIPEICTABIICHA

A) munuei 3

B) nunmeit 2°

C) nuausivu 3 u 37
D) nmunueii 3

E) nunwmeit 2

F) nunueii 1

G) nuHusIMH 2 U1 2’

8. PacuetHbIit k03¢ duULIMEHT W30BITKA BO3AyXa TSl KUAKUX TOIIIUB IPUHUMAIOT
paBHBIM

A) 0,98+1,02
B) 1,02+1,25
C) 1,1+1,25
D) 1,02+1,1
E) 1,25+1,32
F) 1,05+1,15
G) 1,20+1,25
9. JIns TertocHa0XEHHS TEXHOJOTHYECKMX YCTaHOBOK MpeHA3HAYCHBI
A) sHepreTHYecKue KOTIIbI
B) oronuTenbHbIE KOTIIBI
C) OTONMUTENbHO-PHEPT € TUIECKHUE KOTIIBI
D) npou3BOACTBEHHBIE KOTJIBI
E) npon3BoACTBEHHO-OTONMTEIHLHBIC KOTJIBI
F) mpon3BOCTBEHHO-9HEPTETHUCCKHE KOTIIBI



10. KauecTBO pacmblIMBaHHUs Ma3yTa HE 3aBUCHT OT
A) naBiieHHS B TOTIOYHOU Kamepe
B) Bsa3kocTn MazyTa
C) cepHucTOCTH Ma3yTa
D) nmaponpou3BoAUTEILHOCTH KOTIa
E) Temmeparypsl BIphIcKa
F) Mmapku ma3yrta
G) THma ropeaoYHbIX YCTPOHCTB



